

# 坚强妻子 照料瘫痪丈夫 27年

## 一个人种6亩水稻 还学会了给丈夫打针

27年前,东城街道下店午村村民王高亮因一场意外导致高位截瘫。妻子刘梅钦独自用柔弱的双肩扛起了家庭的重担,27年来,她精心照料瘫痪的丈夫,把3个孩子养育成人。村民们纷纷夸赞刘梅钦是最美妻子。



记者 章芳敏

### 一场意外 丈夫高位截瘫

1976年,21岁的石柱姑娘刘梅钦嫁给了下店午村的小伙子王高亮。婚后,两人生活幸福,生有两个女儿一个儿子。1989年,王高亮在牛筋岭采石头,一块大石头从山上坠落下来,砸到他的身上,导致他高位截瘫。医生说,他最多只能再活3年。面对躺在病床上的丈夫,刘梅钦说:我会照顾你一辈子的。

从此,刘梅钦独自撑起了这个家庭,她一年养6头猪,种6亩水稻,还养了20多只鹅,赚钱给丈夫买药看病,抚养孩子。

王高亮刚动完手术那段时间,她每隔两小时就要回家,给丈夫翻身。村民们都很同情刘梅钦,家里有啥好吃的,会给他们家送一点,家里有一些还能穿的旧衣服,也会拿去给他们穿。

### 锲而不舍 照料丈夫 27年

1989年11月,王高亮动完手术回家休养,刘梅钦每天都要用手推车送丈夫去河南村打针。在1990年的春节前,医生对她说:春节后我打算休息一天,医务室不开门了。刘梅钦说:医生,你教我打针吧。年初一,我自己给他打。从那以后,刘梅钦学会了给丈夫打针。

王高飞因服用较多的药物,排便困难,经常发高烧。刘梅钦就用手掏。她说:那时候,我根本不会去想脏不脏,看到一块块挖出来,我反而很开心,丈夫就不会发高烧了。

你别想太多,我会一直照顾你。看着躺在床上的丈夫,乐观坚强的刘梅钦一直给丈夫加油鼓劲。在她的照料下,丈夫体重渐渐增加,精神越来越好。就连当初看病的医生也说,是她的锲而不舍创造了奇迹,让丈夫越活越健康。



### 1路公交班线 新型电动公交车上岗 免费试乘半个月

记者 周灵芝 通讯员 钱海燕

以前坐公交车还要花5角钱,今天一分钱都不用花了。2日,四方集团退休老人吕阿婆登上了一辆崭新的电动公交车。她得知1路公交车推出了纯电动公交车免费试乘半个月的项目后,觉得很幸运。

据了解,远通公交公司从本月2日开始,在1路公交车线上投入一辆新型纯电动公交车供市民免费试乘体验,试乘期间为6月2日至6月16日。

远通公司副总经理朱连民说,纯电动公交车噪声低、制动平稳,可为乘客提供更为舒适安静的乘车环境。纯电动公交车具有清洁环保、节能降耗、低碳零排放的优点,有助于减少空气中PM2.5污染,改善城市空气质量。

此外,从2日起,1路公交车开展敬老文明活动。公交车上备有《老年人乘坐公交车注意事项》《永康城区公交出行手册》、便民药箱等,为老年乘客服务。

### 电动车挡了我的路 我就要偷走这辆车 奇葩男偷车被抓

记者 徐敏 通讯员 陈梦喧

黄某今年41岁,来自贵州六盘水,租住在古山镇世雅上街村,在我市打工已有7个年头。

近日23点多,黄某骑着三轮车从外面回来,平时他都会把三轮车骑进院子里停好。那天晚上,一辆崭新的电动车停在院子通道上,挡住了他骑车进院子的路。黄某心想,这辆新电动车肯定不是邻居家的,而且半夜三更停在这里挡住了他的路,不如把车推回自己房间好了。于是,他停好三轮车后,就把电动车搬到了自己的出租屋内。

小施是这辆新电动车的主人,去年10月份他买了这辆车。当晚,小施骑着电动车到黄某的邻居小袁家中玩,就把电动车停在院子通道上。大概过了个把小时,小施准备回家,出门一看发现电动车不见了。

试试按一下电动车的遥控器,没准偷车的人还没有走远。小袁一提醒,小施掏出遥控钥匙一按,滴的一声,熟悉的声音就在院子里响起。小施又按了一下遥控器,确认声音是从黄某的出租房内传出来的。小施打电话报了警。

古山派出所民警接到报案后,迅速赶到现场,在小施的指引下,很快在黄某的出租房内找到电动车。当民警质问黄某为何偷车时,黄某强词夺理,为自己找了一个奇葩的理由,是小施的电动车挡住了他的路,无礼在先,所以他把车推回自己家里。

目前,黄某已被刑事拘留。



### 灵芝如花

1日,在历山脚下菇尔康灵芝生产基地,灵芝长势喜人,像一朵朵花,煞是好看。管理人员介绍,今年种有灵芝100万段,比去年增3成,再过半个月就可收获。

记者 林群心 杨成栋 摄

## 浪漫户外旅游相亲等你来约

阳光、海浪、沙滩和最爱的Ta,快约吧

记者 周灵芝

阳光、海浪、沙滩,帅哥或美女踏着浪花从远处缓缓而来,心目中的女神(男神)就在那不经意间出现在你的面前,成就彼此一世的幸福。你期待这样美丽的邂逅吗?如果是,那就赶紧来永报佳缘工作室报名吧,参加6月13日至14日举行的浪漫户外旅游相亲活动。

此次户外活动的地点设在美丽东海明珠——檀头山岛,檀头山岛位于象山县石浦镇东部的大目洋与猫头洋交界海面上。海岛由火山凝灰岩构成,岗峰连绵,灌木丛生,山野之间植被良好,海风习习,鸟语花香。

岛中岛岬海湾众多,海岸线曲折,天然奇岩、洞穴、沙滩置于其间,好似一幅东海上的秀美风景画。海岛呈南北走向,只有几十位本土老人留守着,保留了原始的朴素之美。

在美丽的风景中邂逅生命中的另一半,是不是让人特别心动?不要犹豫,赶紧行动吧!约上好伙伴,拨打0579-87138907或者上网联系QQ:108726816报名就行(款到为准),我们已经为大家安排好行程。小伙伴们,赶快约起来。

6月13日6时30分在我市体育馆集合,11时到达象山石浦渔港,吃中餐包船出海驶往檀头山岛。到岛后,大家可四处侦察一番,开始扎

营。下午的活动可就丰富啦,大海中游泳、海滩上拣螺、挖沙蛤,想玩什么就玩什么。晚餐吃海鲜大餐,喝喝酒、吹吹牛,酒足饭饱继续娱乐,篝火晚会等待你的光临。夜深了,月光下螃蟹出没无数,带上头灯,一起抓沙蟹去。嗨到精疲力尽,枕着海浪声沉沉入眠。想看海上日出的同学可要早早起床,看日出晨曦,大风车在朝阳中翻转。喜欢摄影的同学也可到山坡是拍摄沙滩湾全景。早餐后下海捕鱼,不喜欢捕鱼的同学可以四处闲逛,摸蟹、晒日光浴,午餐继续吃海鲜大餐,中饭后离开海岛,返回永康,18时左右到达永康,结束我们的快乐之行。